

Новость · 2 апреля 2019, 21:36

Спортивный журналист Василий Уткин сообщил, что на него напали с перцовым баллончиком

Неизвестный напал на футбольного комментатора и журналиста Василия Уткина, прыснув ему в лицо из перцового баллончика, сообщил сам Уткин в своем телеграм-канале.

По его словам, нападавшим был «молодой парень в капюшоне». Он встретил комментатора перед его машиной, припаркованной у спорткомплекса «Локо-Спорт», где тренируется команда любительской футбольной лиги «Эгриси», руководителем которой является Уткин.

Комментатор уточнил, что жидкость попала в левый глаз, «вскользь».

Уткин подчеркивает, что нападение произошло через два дня после публикации на его *YouTube*-канале видео, в котором комментатор намекал на то, что главный тренер сборной России Станислав Черчесов зарабатывает, приглашая в состав национальной команды определенных футболистов и тем самым повышая их стоимость. Все эти футболисты, уверял Уткин, сотрудничают с одним и тем же агентом — Аланом Агузаровым.